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Hiektpikd Kvkiopata I
Tehukn e€€taon

Oépa 1

To pedpa i(t) evog mokvmt) avédvetar ypoppikd omd ta 0 ota 20mA og ypdvo 10s evd mapapével otabepd
(ota 20mA) v emmAéov xpdvo 10s. O mokvog Exetl yopntkotnta C = 1000puF.

H tdon tov mukvmt), ™ ¥povikn otiypn| t = 5Ss, givor vi = 50V. (A =-1,00)

H tdon tov mukvmt), ™ ¥povikn otiyun| t = 5s, givor vi = 25V. (X =+0,50)

H 1oy0¢ tov mukvmt, ™) ¥povikn otyun t1 = 5Ss, eivon p1 = 0,5W. (X =+0,50)

Oépo 2
To pedpa i(t) evog mviov av&avetor ypoppkd ond ta 0 ota 10A o€ xpodvo S5s evd mapapével otabepd (ota
10A) v emumhéov xpdvo Ss. To mnvio €xel avtenaymyn L = 0,1H.

H tdon tov mnviov, yio 0 <t <35s, givor 0,2V gvo, yuo 5s <t < 10s givor OV. (X =+1,00)
H 1oy0¢ tov mnviov, ™ ypovikn otypn t2 = 10s, eivar p2 = 2W. (A =-0,50)
Av 10 pgopa i(t) Kot 1 xpovikKn OGPKELD TOV QOIVOUEVOL JITAAGLOGTOVV (KOl 1 OVTETOYWYN TOPOUUEIVEL
otV 1010 TUn) M Téon Tov Tviov Ha TETPOTAAGIUCTEL. (A =-0,50)
Oépa 3

[Tévte (5) mukvotéc pe yopnrtikotreg C, C/2, C/3, C/4 ko C/5 cvvdéovtar o€ GEPA.

Av C = 150pF, n ol yopntwotnta eivar Coyy, = 10uF. (£ =+0,50)

Av n ) g C duthactaotel, Bo dimhactactel kot 1 oAk yopnTkOTNTA Co)s (X =+0,50)

Av n tyun ™m¢ C kol 1 CLVOAIKT] TAGN TNG GLVOEGHOAOYING OITAACIACTOVV, TO GUVOAMKO (QOPTIO NG
OLVOEGHOAOYIOG oy O SumhaclaoTEL. (A =-1,00)

Oépo 4

[Invio pe avtemoyoyn L = 100mH Swappéeton omd pedpa i(t) = 20e ™ (A).
Tn ypovikn otiyun t = 0+ (ap€owg poAG Eekvdel to eatvopevo) 1 téorn tov nviov etvar v =—1V ko N

woybs p = 10W. (A =-1,00)

Tn ypovikn otrypn t = 0+ (apécmg poAg Eekvdiel To Pavopevo), 1 Téom Tov Tnviov gival v = -2V kow 1M
oy p =—20W. (X =+0,50)
AcvunToOTIKA (t — ©), 1] 100G TOL TNVIoL givat po = 0. (£ =+0,50)

Oépa 5

Y10 KOKA®UO e Toug TpeLS (3) Ppoyovg ko Tig Tpets (3) mnyés téong, sivat:

ia=12A, i, = 11A, ic = 9A, pa = 144W, pp = 121 W, p. = 81W. (A =-0,50)
ia=3A,1pb=2A,ic =9A, pa=9W, pp =4W, p. = 81W. (Z=+1,00)

AV M T TOV TNYOV KOL TOV AVTIGTACEDV OTAACIOGTEL, TO PEOLATA 1a, 1p, 1c O OTAACIACTOVV. (A = —0,50)

Oépa 6

210 KOKA®pa pe toug 000 (2) Bpodyovg, Tic 0V (2) myéc taong kot ™ pia (1) Tnyn pedpatog, etvar:
ia=1A,1p = 1,5A, i = 2A. . (A =-1,00)
ia=—-0,5A, 1, = 1,5A, ic = 2A. (£ =+0,50)

Av 1 T TOV TNYOV KoL TOV OVTICTACEDY JIMAACIOCTEL, 1 KATAVAAGKOUEVT 16Y0G Ba dStmAac1aoTEL.
(£=+0,50)



Oépa 7
210 KOKA®pa pe v avtiotaon eoptiov Ri, ywa ta dkpa A kot B tov goprtiov, woyvet:

VTH = 12V, R = 2Q, In= 6A, Rn = 2Q. (A = —0,50)
vru = 12V, Rtu = 3Q, In = 4A, Rn = 3Q. (X =+1,00)
AV 01 AVTIOTAGELS TOV KUKAMUATOS OITAACIAGTOVV, 1) TIUT TOV itH 0V Oa petoAnOst. (A =-0,50)

(vtH, RTH 1 Tdom kou 1 avtictaon Thevenin, in, Ry, 10 pedpa kou n avtictacn Norton).

Oépo 8
I[Inyn peduatog is pe eomtepikn avrtiotaon Rs cvvdéetar, mopdAinia, pe avtioctaon @optiov Ry mwov
aroteleitan amd dvo ioeg avtiotdoelg R kon R (o€ oepd).

[Ma péytot petapopd 10yvog amd v Tnyn 6to eoptio, Oa mpénel R = Rs. (A =-1,00)
[Ma péylot petapopd 10yvog amd v Tnyr| oto poprtio, Oa mpémel R = Rg/2. (£ =+0,50)
[Tpokeévou oto poptio va doyxetevdet pevpa iL = 0,8¢is, Oo mpénet R = Rs/8. (Z=+0,50)
Oépa 9

I[Inyn ne tdon vs kol ecmTePIKN avtiotaon Rs cuvoéetar pe goptio mov amoteAieitor amd 0V TapdAANAES
avTioTdoels mov ke pia givar ion pe R.

[Ma ™ péylom petagopd 1oyvog and v Tnyn 6t1o eoptio, Bo tpénet R = Rs. (A =-1,00)
Mo ™ péytom petagopd 1oyxHog amd v myn 6to eoptio, Oa mpénet R = 2Rs. (Z=+0,50)
Koatd ) péyrot petagopd 1oyvog and v Tnyn 6to eoptio, 1 kdbe pio amd T TopIAANAES AVIIGTAGELS
poptiov déxetar 1oyd ion pe vsZ/8Rs. (£ =+0,50)
Oépo 10

IInyn pe otabepn taon v tpopodotel avtiotaon R = 1kQ kot mokvot) pe yopnrikétnta C = 1000uF oe
oelpd. O TukvmTNC, apyLKd, lvol apoOpPTIGTOG.

AcvuntoTiKA (t — ©) To pedpa Tov TLVKVETN ivar ic = 0. (Z=+0,50)
O ypdvoc mov amarteiton yo TNV avENGN TG TAoNS ToL TUKVEOT omtd 0,25V émg 0,90+v givon T = 2s (va
BewpnBet In(7,5) = 2). (£ =40,50)

H 1oy0¢ tov mukvet) Aappdvel ™ péytom T gy t — oo, (A =-1,00)
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